

## 许庄街道积极推进第七次全国人口普查工作

# 不错不漏，入户普查稳扎稳打

本报济宁9月14日讯(通讯员 李连尚 记者 邓超)自第七次全国人口普查工作开展以来,许庄街道按照上级部门工作要求,强化领导,明确责任,多部门协作,积极有序地推进人口普查工作。

加强组织领导,强化培训力度。街道成立了由街道党工委书记任组长,街道党工委副书记、办事处主任为副组长,副科级干部,服务区主任,有关部门负责人为成员的领导小组,

细化了工作组成员分工,并制订《关于认真做好许庄街道第七次全国人口普查工作的通知》,根据时间节点,召开专题工作推进会议,指派业务能力较强的工作人员赴任城实地培训学习,通过实际操作的方式讲解如何运用普查系统,进行普查内容的录入。

推动前期工作,奠定坚实基础。依托街道网格化管理工作框架,根据先易后难、由近及远的顺序进行普查区域划分确

认、划分普查小区,做到不错不漏。为下一步普查摸底工作打下了坚实的基础。

营造良好氛围,广泛深入宣传。利用电子屏、微信群等各种渠道,大力宣传推送人口普查相关信息,营造浓厚的宣传氛围,积极引导广大群众配合普查工作。下一步,许庄街道将按照上级部门的相关部署,扎实做好普查指导员和普查员的培训工作,使入户普查能够稳扎稳打,全面展开。



许庄街道扎实做好普查指导员和普查员的培训工作。

## 太白湖新区志愿者爱心义卖为3岁患病男孩筹款

# 满城义卖玫瑰，只为一人早日安康

文/本报记者 邓超  
图/见习记者 王英霖

前不久,太白湖新区上演了一幕感人画面:为了救助年仅3岁、患有罕见尼曼匹克病的小艺(化名),太白湖新区“两新”党委联合太白湖新区退役军人事务局和太白湖新区志愿者协会组织了一场爱心募捐活动,5天的时间里为孩子筹得了4000余元善款。4日,太白湖新区爱心人士将善款送到孩子奶奶手里,给这无助的家庭送去了一缕阳光。



募捐善款送到家里,孩子奶奶感激不已。

扫码看视频。

## 1岁时患罕见重病 倾家荡产只为孩子平安

“我已经不知道说什么感谢的话了,等小孩长大后,一定让他好好回报社会……”拿着沉甸甸的爱心捐助,小艺的奶奶杜淑青强忍感激之情,并数次哽咽。近日,记者跟随太白湖新区退役军人事务局、太白湖新区“两新”党委、太白湖新区志愿者协会工作人员来到顺和家园社区,将筹集的善款交到患病儿童小艺的奶奶杜淑青手里。小艺今年3岁,在1岁半的时候被确诊患有世界罕见的尼曼匹克病。

“当时孩子难以进食,光营养针就打了一个多月。”回想起孩子患病时的情形,奶奶杜淑青仍是心有余悸。去年,几经周折后,一家人带着小艺来到首都儿童研究所接受治疗。然而,这场花费几十万的治疗费却让这个家庭花光了所有

积蓄。好在孩子目前病情逐渐好转,这让全家人又看到了希望。“孩子现在进入了观察康复期,家里最困难的时候终于挺过去了!”说着孙子的近况,杜淑青脸上露出了久违的微笑。今年,小艺幸运地找到了配型脐带血并完成了手术,孩子的生命得以延续。“孩子还处于排异观察期,现在可以自由活动了,胃口也好了,我们大人看着心里也舒坦了,等各项指标恢复正常,就可以回家了。”

为了照顾小艺,爸爸赵猛一年前就放弃了工作,目前三口之家暂无收入来源,前前后后几十万的医药费压得他们喘不过气来。记者了解到,小艺的爸爸赵猛是一名退伍军人,此前在公益岗位任职,薪资微薄。高额的手术费、惨遭病痛折磨的孩子,一贫如洗的家庭……面对这份重担,他们一家为了给孩子筹集治疗费,几乎倾家荡产。

“我的房子和儿子的房子都卖掉了,亲戚朋友、儿子的战友也捐助了一部分钱,这才勉强凑够了前后的医药费。”杜淑青说,现在一家人住在公租房,在最困难的时候,太白湖新区“两新”党委、太白湖新区退役军人事务局、太白湖新区志愿者协会向他们伸出了援手,让他们感受到了来自社会各界的温暖。

### 5天筹得4000余元善款 爱心接力助渡过难关

今年7月份,几乎花光所有积蓄的杜淑青考虑到儿子是名退伍军人,便向太白湖新区退役军人事务局工作人员说明了孙子小艺的情况,得知这个消息后,太白湖新区退役军人事务局便想发动社会力量,为孩子筹集善款。这个想法很快也得到了太白湖新区“两新”党委的支持。于是太白湖新区“两新”党委、太白湖新区退役军人

事务局、太白湖新区志愿者协会联合在济宁体育中心举办的“济宁广电鸟操青岛啤酒节”活动现场共同发起了一场爱心义卖。

“买一束玫瑰吧,救救尼曼匹克病儿童小艺。”在爱心义卖现场,太白湖新区志愿者协会的志愿者们身穿红色马甲,手捧一束束玫瑰,穿梭于人群中,向过往路人解说这次活动的意义,很多路人为此动情,纷纷驻足购买。捐款现场,无论是年幼的小朋友,还是素不相识的市民,都纷纷向这个困难家庭伸出援助之手,10、20、50、100……大家纷纷掏出手机对准志愿者脖子上挂的二维码。“看到小孩这个情况,我很心酸,我平时节约一点,能帮的就帮。”一位不愿意透露姓名的市民买了十束玫瑰,向记者这样说道。

在持续一个星期的义卖活动队伍中,有近30名志愿者参加,很多志愿者带着自己的孩

子加入到爱心义卖的队伍,有的志愿者声音有些嘶哑,也顾不上喝一口水,不停地向过往的朋友宣传义卖。通过五天筹措,他们征集到4000余元。“义卖的最后两天,由于暴雨活动不得不暂停。”太白湖新区志愿者协会工作人员张洛溦告诉记者,虽然筹集的钱不是特别多,但是都凝结着社会各界人士沉甸甸的爱心。

“这不是第一次爱心活动,更不会是最后一次。”太白湖新区退役军人事务局工作人员单蒙蒙告诉记者,任城区有家音乐教育机构已经与太白湖新区志愿者协会取得联系,为小艺无偿捐助了1万元。下步,太白湖新区退役军人事务局也将为孩子的爸爸申请困难军人一次性帮扶基金。后期,太白湖新区“两新”党委和太白湖新区退役军人事务局也将会关注区内的招聘信息,为孩子的爸爸找一份合适工作,帮助全家渡过难关。